

農業機器ユーザーを対象とした LINE 公式アカウントが誕生 農作業に便利なアイテムを抽選でプレゼント 『LINE 公式アカウント開設キャンペーン』実施

マックス株式会社(証券コード:6454)は、LINE 公式アカウント「マックス株式会社」農業」を4月11日に開設します。これを記念して、友だち追加をし、アンケートにお答えいただいた方の中から抽選で58名に農作業に便利なアイテムをプレゼントする『LINE 公式アカウント開設キャンペーン』を本日4月11日より実施します。

当社は1969年に世界初となる誘引結束機「テープナー」を発売。以来、AF(Agriculture & Food)分野で数多くの製品を手がけてきました。本 LINE 公式アカウントは、農業機器ユーザーをメインターゲットとし、新製品情報やキャンペーン情報を中心に配信していきます。







アカウント名: max_agri

【キャンペーン期間】

2022年4月11日(月)~2022年6月30日(木)

【応募方法】

LINE 公式アカウント「マックス株式会社」農業」を友だち追加し、トーク画面に「キャンペーン」と入力して送信。トーク画面に応募用フォームへのURLが案内されますので、そちらに必要事項を入力し、応募完了。 ※応募は1人1回までです。

※抽選結果の通知は当選者にのみ行います。連絡は2022年7月中旬頃を予定しています。

≪お客様からのお問い合わせ窓口≫ AF営業部 03-3669-8138

≪本件に関するお問い合わせ先≫ マックス株式会社 IR広報・ESG推進室 Tel.03-3669-8106 報道に関するお問い合わせは、こちらまで